

洗衣液洗不干净? 抽检近半不达标

电商平台卖的产品合格率更低, 国产样品合格率只有36%

有消费者抱怨, 买来的洗衣液洗不干净衣服, 经常洗一遍后, 衣服上比较顽固的污渍还在, 这有可能是买到的洗衣液去污能力不达标。昨天, 江苏省质监局发布了衣料用液体洗涤剂抽检报告, 结果显示, 抽检的196批次产品中, 合格103批次, 合格率52.6%, 存在的主要问题就是总活性物含量和规定污垢的去污力不达标, 也就是说, 清洗效果不“给力”。

通讯员 许纲 现代快报记者 赵书伶

► 现场展示的部分洗衣液抽检样品
现代快报记者 徐洋 摄



电商平台上卖的最不靠谱

衣料用液体洗涤剂就是我们俗称的洗衣液, 以表面活性剂为主, 添加了增稠、增泡、增香、增强洗涤功能为辅的多种制剂。从采样的不同渠道来看, 在江苏生产企业抽取以及在市场上购买的洗衣液样品质量状况较好, 合格

率均在7成以上, 但在网络电商平台上购买的洗衣液质量优劣参半。统计显示, 从电商平台上购买的国产样品, 合格率只有36%, 国外产品合格率同样也不高, 仅为65%, 主要是与产品使用性能有关的总活性物和去污力指标存在较多问题。

洗衣液并不是抑菌率越高越好

这次还对洗衣液进行了风险监测, 包括洗衣液是否具有抑菌性能以及是否含有荧光增白剂等项目。平常买洗衣液的时候, 经常能看到不少商家强调自家的产品是抑菌型, 更能保护使用者的健康。真的是这样吗?

在风险监测中质检人员发现, 抽检的196批次洗衣液样品, 抑菌率都超过

了50%, 最低的也达到了69%。负责此次检测的江苏省质监局高级工程师曲梅介绍说, 上述数据说明, 所有洗衣液都具备一定的抑菌功能, 刻意将产品抑菌性能作为宣传点, 仅仅是商家的噱头而已。一些样品抑菌率高达99%或100%, 原料中必然添加了抑菌剂, 而频繁使用抑菌剂, 可能会造成一些不良的后果。

三成多样品检出荧光剂

虽然现在大多数衣物是机洗的, 但也有些衣物是手洗的, 那洗衣液对皮肤的刺激性咋样? 抽检发现, 163批次洗衣液产品是对皮肤没有刺激性的, 占样品总数的83.16%; 20批次产品轻刺激, 占样品总数的10.20%; 13批次产品中刺激, 占样品总数的6.63%。曲梅介绍, 非特殊用途化妆品产品备案检测时只要皮肤急性刺激试验评分为中刺激性的, 就不予备案、生产和销售。

为了让洗过的衣服看起来更白、更亮、更鲜艳, 有些厂商也会在洗衣液中添加荧光增白剂, 这次抽检的洗衣液产品中, 就有36.2%的产品检出含有荧光增白剂, 说明衣物洗涤剂产品中使用荧光增白剂是个非常普遍的现象, 这次检出含有荧光增白剂样品的标签上都没有任何标注。

其他抽检结果

近两成的洁厕灵总酸度超标

昨天, 省质监局还公布了卫生洁具清洗剂抽检报告, 也就是我们通常说的洁厕灵, 而不少消费者反映的用了洁厕灵马桶的釉面坑坑洼洼的现象也找到了答案, 可能是产品不合格。抽检报告显示, 在抽查的100批次洁厕灵产品中, 合格率为83%, 存在的主要问题是部分产品的总酸度、腐蚀性指标不符合标准要求。其中, 总酸度超标的占近两成, 而总酸度超标是导致釉面被腐蚀的重要原因。

此外, 100批次样品中均检出磷酸盐, 使用过程中大量的磷元素会被排放到水中造成水体的富营养化, 破坏生态系统和食物链, 欧盟现已立法禁止家用清洁剂添加磷酸盐。

超七成不锈钢清洁剂有问题

不锈钢厨具、不锈钢灶具、不锈钢台面……日常生活中不锈钢制品越来越多, 相关清洁剂也应运而生。

昨天, 省质监局发布的风险监测报告显示, 在抽检的100批次样品中, 有74批次产品的金属腐蚀性、表面活性剂烷基酚聚氧乙烯醚、砷含量等指标存在问题, 占了74%。其中, 有61批次砷含量超标, 长期使用或在清洗过程中清洗不干净, 会导致重金属元素残留, 危害人体健康, 排入环境还会引起水质污染。

123 SESAME STREET ENGLISH 芝麻街英语

九年制完整课程 打造坚实的口语基础: 学习阅读的方法 并通过阅读进行学科学习。

语言学家和儿童教育家 测量学家和儿童教育专家

1 多维度语言学习 2 充满趣味性的学习环境
3 基于数学、科学、社会文化交流等科目的学科内容学习

免费课程体验
电话: 025-83611668
地址: 南京市游府西街46号 南京广播电视大学20楼

贯穿芝麻街英语教学的18个核心价值观

南京华泰万丽酒店 “爱·幕”婚礼秀精彩上演



940平方米的可分割无柱大宴会厅

新近开业便成为南京热议话题的南京华泰万丽酒店近日举行了一场以“爱·幕”为主题的浪漫婚礼秀, 并邀请到多对新人出席参与。从婚典、场地、婚宴、婚纱、新娘妆、摄影到蜜月旅行等各个方面让新人们体验全方位的贴心婚礼服务。

婚礼秀现场为观众呈现了浪漫大气的轻奢欧式婚礼风格。置身美轮美奂的婚礼场景, 新人可以切身感受到南京华泰万丽酒店的专业服务, 为自己量身定制彰显时尚又不失个性的专属婚礼。

总经理温嘉仪女士表示: “新人们都梦想一场难忘的婚礼, 南京华泰万丽酒店就是南京婚宴场地的上佳选择。我们不仅拥有华丽的婚宴场地及设施、优质的餐饮服务, 还有经验丰富的婚礼策划团队以及专业的合作伙伴协力为新人提供贴心周到的服务, 更重要的是我们酒店品牌对客人的承诺。万丽酒店作为时尚生活品牌, 致力于激发客人的

想象力, 为他们打造出出乎意料的惊喜体验。”

“爱·幕”婚礼秀在面积达940平方米的可分割无柱大宴会厅内举行。该宴会厅最多能容纳550人的圆桌婚宴, 是举办大型婚典的理想场地。南京华泰万丽酒店拥有总面积逾2300平方米的宴会厅及会议设施, 均位于酒店二层, 可以满足各种规模的婚宴需求。

此外, 酒店还精心设计了一系列婚礼服务套餐, 从婚宴菜单、蜜月套房到精美的婚礼蛋糕、香槟塔等等, 尽你所想。酒店经验丰富的婚礼策划团队将全程支持。

万丽酒店简介

万丽酒店在全球超过35个国家拥有160家酒店, 每家酒店都各具特色, 让客人每次入住都打破常规, 帮助商务旅行者获得丰富多彩的当地体验。 广告